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Timişoara, 20 noiembrie 2013 

 

 

Comunicat de presă 

 

Gala Adecco pentru Excelență – stagii de practică la nivel de performanță 

 
 

Adecco Resurse Umane marchează finalul celui de-al treilea an de implementare a „Programului multi-
regional integrat de stagii de practică pentru studenți în vederea creșterii gradului acestora de 
angajabilitate”, organizând, și în acest an, Gala Adecco pentru Excelență, ediția 2013.  Evenimentul va avea 
loc în Timișoara în seara zilei de 25 Noiembrie 2013, fiind precedat de o conferință de presă adresată 
publicului larg ce va avea loc în aceeași zi, în Timișoara, la Hotel Continental, Salon 2, începând cu ora 10. 
Cel de-al treilea an al proiectului marchează și finalul acestuia, activitatea echipei urmând a se încheia la 
finele anului, însă nu înainte de a  prezenta realizările atinse pe perioada celor 3 ani de implementare. 
 
În cadrul conferinței de presă, urmează să fie prezentate următoarele aspecte: 

• Rezultatele celui de-al treilea an al proiectului – realizări ale studenților care au beneficiat de 
activitățile proiectului, rezultate deosebite ale companiilor - în calitate de gazde ale stagiilor de 
practică desfășurate de studenți, respectiv realizări ale universităților implicate în proiect; 

• Lansarea platformei permanente de stagii de practică – singura platformă la nivel național care își 
propune să centralizeze toate ofertele de stagii de practică și internshipuri din țară, reunind cei mai 
importanți actori din domeniul învățării practice – studenți, companii și universități; 

• Lansarea unui set de publicații elaborate în cadrul proiectului – ghiduri menite să sprijine studenții, 
companiile și alți actori interesați să dezvolte programe de practică, respectiv interesați de 
dezvoltare personală și profesională. 

Accesul la conferința de presă este liber tuturor celor interesați. 
 
Gala Adecco pentru Excelență, evenimentul ce urmează să aibă loc în seara zilei de 25 Noiembrie 2013, va 
reuni cei mai performanți studenți, respectiv reprezentanți ai companiilor și universităților implicate în 
proiect. Cu această ocazie, invitații vor vizita Timișoara și vor premia actorii care au obținut rezultate 
excelente pe durata celui de-al treilea an al proiectului. Accesul la eveniment se realizează pe bază de 
invitație și este adresat persoanelor care au fost implicate în derularea proiectului, fiind garantat accesul 
liber al presei. 
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Programul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 2 “Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”, 
Domeniul major de intervenţie 2.1 “Tranziţia de la şcoală la viaţa activă”. În cadrul perioadei de 
desfăşurare, proiectul a venit în întâmpinarea nevoii de creştere a ocupabilităţii, adaptabilităţii şi mobilităţii 
pe piaţa muncii a viitorilor absolvenţi. Proiectul este derulat de Adecco Resurse Umane, în parteneriat cu 
Institutul Regional de Training, Universitatea de Vest din Timişoara, Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, 
Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia şi Adecco Személyzeti 
Szolgáltató Kft. 
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